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Liebe Eltern,

Ihr Kind ist vor wenigen Tagen eingeschult worden. Ein neuer wichtiger Lebensabschnitt beginnt. Wir möchten Sie dabei unterstützen, dass die Schulzeit Ihres Kindes erfolgreich verläuft.

Lesen macht Spaß und kann den Schulerfolg Ihres Kindes bestens unterstützen. Deshalb ist es gerade jetzt so wichtig, dass Ihr Kind über Bücher verfügt, die ihm Lust machen, die Welt der Buchstaben, das Lesen und Schreiben zu entdecken. Uns liegt daran, Sie mit unseren vielfältigen Angeboten dabei zu unterstützen, dass Ihr Kind Freude am Lesen entwickelt. 

Unsere Bibliothek XY hat eine große Auswahl an Kinderbüchern und anderen Medien: Bilderbücher, lustige und spannende Geschichten zum Vorlesen und Selberlesen aber auch Sachbücher, die die Neugier befriedigen und ganz nebenbei Wissen vermitteln, Hörbücher, Tonie-Figuren und Filme. Und natürlich haben wir auch Bücher für Eltern.

In Kooperation mit der Grundschule XY führen wir deshalb das Projekt “Leo Lesepilot” durch. Unser Motto heißt:

Leo Lesepilot
Flieg mit ins Leseabenteuer
· in deiner Bibliothek –

Dabei brauchen wir Ihre Unterstützung! Der Leseausweis der Bibliothek und die Ausleihe sind für Ihr Kind kostenlos. Wenn Sie die beiliegende Einverständniserklärung ausfüllen und unterschreiben, kann es nach den Klassenbesuchen in der Bibliothek mit dem Ausleihen gleich losgehen. Nur die Benutzungsordnung muss beachtet werden.

Unser Flyer informiert Sie über die aktuellen Öffnungszeiten der Bibliothek. 
Kommen Sie doch einfach einmal gemeinsam bei uns vorbei und lernen Sie uns kennen. Wir freuen uns auf Sie!
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